



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 20, de 11 de abril de 2025

1ª Retificação ao Edital nº 11, de 24 de fevereiro de 2025

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) CAMPUS Serrinha, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 282 de 18 de março de 2022 publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, Seção 2, página 54, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do Edital nº 11, de 24 de fevereiro de 2025, referente às VAGAS REMANESCENTES oriundas do Processo Seletivo para ingresso de estudantes de 2025, dos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio (EPTNM), na FORMA INTEGRADA ao Ensino Médio.

ONDE SE LÊ:

Etapas	Períodos	Endereço
Publicação do Edital	24/02/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/
Impugnação do Edital	24/02 até às 18h do dia 25/02/2025	prosel@serrinha.ifbaiano.edu.br
Resultado da impugnação do Edital e publicação do Edital homologado	26/02/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/
Período de inscrição e matrícula (manifestação de interesse)	26/02 a 05/04/2025 de segunda a sexta-feira (em dias úteis) das 09h às 19h	Na Secretaria de Registros Acadêmicos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano Campus Serrinha. Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Aparecida, Serrinha - BA, 48700-000
Publicação do resultado preliminar dos matriculados	06/04/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/
Prazo para manifestação de recurso contra o resultado preliminar das matrículas	06/04/2025 até 07/04/2025	prosel@serrinha.ifbaiano.edu.br
Publicação do resultado final dos matriculados	08/04/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/

LEIA-SE:

Etapas	Períodos	Endereço
Publicação do Edital	24/02/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/
Impugnação do Edital	24/02 até às 18h do dia 25/02/2025	prosel@serrinha.ifbaiano.edu.br
Resultado da impugnação do Edital e publicação do Edital homologado	26/02/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/
Período de inscrição e matrícula (manifestação de interesse)	26/02 a 05/04/2025 de segunda a sexta-feira (em dias úteis) das 09h às 19h	Na Secretaria de Registros Acadêmicos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano Campus Serrinha. Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Aparecida, Serrinha - BA, 48700-000
Publicação do resultado preliminar dos matriculados	11/04/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/
Prazo para manifestação de recurso contra o resultado preliminar das matrículas	11/04/2025 até 12/04/2025	prosel@serrinha.ifbaiano.edu.br
Publicação do resultado final dos matriculados	14/04/2025	https://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/ingresso-2025-integrado-serrinha/

As demais disposições do Edital nº 11, de 24 de fevereiro de 2025, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Leandro dos Santos Damasceno, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - SER-DG**, em 11/04/2025 11:04:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 683758
Verificador: d871fbb070
Código de Autenticação:

